

# Mädchen\*-Sport-Kultur-Camp

Theater - Tanz - Artistik - Kungfu - Siebdruck

In der zweiten Herbstferienwoche 2022

Montag, 31.10.22 - Freitag, 04.11.2022

Täglich von 10:00 – 16:00 Uhr







## Wir freuen uns auf dich/euch!

Mitbringen Sportbekleidung, Trinkflasche

Ort: KinderJugendKulturZentrum KiJuKuZ

Alte Feuerwache e. V. Axel-Springer-Straße 40/41 Eingang: Oranienstraße 96

10969 Berlin

www.alte-feuerwache.de

#### **Anmeldung/Infos/Kontakt**

johanna.david@posteo.de T 030 253 992 80



## Einverständniserklärung

Bitte füllen Sie die

Einverständniserklärung aus und schicken sie diese als Foto oder pdf per Email an kijukuz@alte-feuerwache.de oder geben sie das Original im KiJuKuZ ab. Hiermit erlaube ich meinem Kind (Name, Vorname): geboren am die Teilnahme an dem Mädchen\*-Sport-Kultur-Camp vom 31.11.22 – 04.11.22. Mein Kind isst: Fleisch (kein Schwein) Vegetarisch Unverträglichkeiten oder Allergien: Sonstige spezielle Bedürfnisse: Während der Woche bin ich als Erziehungsberechtigte/r\* unter folgender Nummer erreichbar: Name: Handynr: Die Teilnehmenden sind über den Alte Feuerwache e. V. weder kranken- noch unfallversichert. Für Gegenstände, die verloren gehen, übernimmt der Alte Feuerwache e. V. eine Haftung. Datum, Unterschrift Erziehungsberechtigte/r\*:

### Foto- und Videoerlaubnis

Das Mädchen\*-Sport-Kultur-Camp wird mit Fotos und kleinen Videoaufnahmen von Mitarbeiterinnen\* dokumentiert.

	Ich bin damit einverstanden, dass
	die Ergebnisse dieser Aktivitäten wie
	Foto, Video- und
	Tonaufzeichnungen, auf denen mein
	Kind zu erkennen ist, im Laufe des
	Projekts und zu Zwecken der
	Öffentlichkeitsarbeit in folgenden
	Medien genutzt werden dürfen:
	Facebookseite / Instagram KiJuKuZ
	Internetseite Alte Feuerwache e.V.

Jede weitergehende Veröffentlichung, insbesondere die Nutzung für kommerzielle Zwecke bedarf meiner gesonderten Zustimmung. Das KinderJugendKultur-zentrum in der Trägerschaft des Alte Feuerwache e.V. veröffentlicht keine privaten Daten wie Nachnamen, Adressen, Telefonnummern! Diese Zustimmung zur Veröffentlichung von Bild- und Tonmaterial gilt bis auf Widerruf.

☐ Ich bin nicht damit einverstanden (dadurch entstehen keine Nachteile)